



Руководитель следственного отдела по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии принял участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Калининского района города Чебоксары



Руководитель следственного отдела по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии Алексей Журин принял участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Калининского района города Чебоксары, состоявшемся 04 февраля 2020 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации Калининского района города Чебоксары Ольга Тимофеева, прокурор Калининского района города Чебоксары Евгений Ортиков, представитель УМВД России по городу Чебоксары, а также руководители образовательных организаций и дошкольных образовательных учреждений, с которыми совещание проводилось в режиме видеоконференцсвязи.

На совещании было проанализировано состояние подростковой преступности на территории Калининского района города Чебоксары по итогам 2020 года, рассмотрены вопросы межведомственного взаимодействия в сфере профилактики совершения тяжких и особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе совершаемых в семьях, находящихся в социально опасном положении. Также обсуждалась организация профилактической работы в образовательных учреждениях по предупреждению противоправного поведения обучающихся.

На основе детального анализа озвученных вопросов членами комиссии выработан ряд конкретных мер по повышению эффективности механизма межведомственного взаимодействия в этом направлении.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1536947>